
           

 

Приватне акціонерне товариство «Черкаський річковий порт» 

(Далі - ПрАТ «Черкаський річковий порт», Товариство, код за ЄДРПОУ 03150214, місцезнаходження: Україна, 18016, 

Черкаська область, місто Черкаси, вулиця Юрія Іллєнка, будинок 1) 

повідомляє про проведення річних загальних зборів акціонерів, які відбудуться 22 квітня 2026р. за адресою: Україна, 18016, Черкаська 

область, місто Черкаси, вулиця Юрія Іллєнка, будинок 1. Спосіб проведення зборів – дистанційно. 

 Датою початку голосування акціонерів з відповідних питань порядку денного є дата розміщення бюлетенів для голосування у вільному для 

акціонерів доступі (голосування розпочинається з моменту розміщення на веб-сайті ПрАТ «Черкаський річковий порт» (надалі 

«Товариство») відповідного бюлетеня для голосування). 

Дата розміщення єдиного бюлетеня для голосування (щодо інших питань порядку денного, крім питань обрання органів товариства) у 

вільному для акціонерів доступі: не пізніше 11 години 06 квітня 2026 року на веб-сайті Товариства за адресою: 

http://cherkassyriverport.emitents.net.ua/ua/docs в розділі «Інформація для акціонерів та стейкхолдерів». 

Відповідно до Порядку скликання та проведення дистанційних загальних зборів акціонерів, затвердженого рішенням Національної комісії з 

цінних паперів та фондового ринку від 06.03.2023 №236 (надалі – «Порядок»), та з урахуванням ч.2 ст. 58 Закону України «Про акціонерні 

товариства», час початку проведення дистанційних загальних зборів не зазначається. 

Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах - станом на 23 годину робочого дня за два робочі дні до 

дня проведення таких дистанційних річних загальних зборів акціонерів ПрАТ «Черкаський річковий порт», тобто на 23.00 год. 17.04.2026р. 

Дата проведення річних загальних зборів ПрАТ «Черкаський річковий порт» (дата завершення голосування): 22 квітня 2026 року. 

 

ПРОЕКТ ПОРЯДКУ ДЕННОГО  

(перелік питань разом з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного): 

1. Звіт Директора Товариства про результати фінансово-господарської діяльності Товариства за 2025р.. затвердження заходів за 

результатами його розгляду та визначення основних напрямів діяльності Товариства на 2026 рік. Прийняття рішення за наслідками 

розгляду звіту Директора. 

ПРОЕКТ РІШЕННЯ З ПЕРШОГО ПИТАННЯ ПРОЕКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

«1.Звіт Директора ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЧЕРКАСЬКИЙ РІЧКОВИЙ ПОРТ» про результати фінансово-

господарської діяльності Товариства за 2025 рік  затвердити; 

1.1. Роботу Директора Товариства визнати задовільною та  такою, що відповідає меті та напрямкам діяльності відповідно до 

Статуту Товариства. 

1.2.  Затвердити визначені основні напрями діяльності  Товариства на 2026 рік.» 

2. Звіт Наглядової ради Товариства про роботу за 2026 рік. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Наглядової ради. 

ПРОЕКТ РІШЕННЯ З ДРУГОГО ПИТАННЯ ПРОЕКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

«Звіт Наглядової ради ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЧЕРКАСЬКИЙ РІЧКОВИЙ ПОРТ» про роботу за 2025 рік 

прийняти до відома. Роботу Наглядової ради за 2025 рік визнати задовільною та такою, що відповідає меті та напрямкам діяльності 

відповідно до Статуту Товариства». 

3. Затвердження результатів фінансово-господарської діяльності Товариства за 2025 рік та  балансу Товариства станом на 

31.12.2025р. (річний звіт Товариства). 

ПРОЕКТ РІШЕННЯ З ТРЕТЬОГО ПИТАННЯ ПРОЕКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

«Затвердити результати фінансово-господарської діяльності Товариства за 2025 рік, а також баланс ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА «ЧЕРКАСЬКИЙ РІЧКОВИЙ ПОРТ» станом на 31 грудня 2025 року затвердити (річний звіт Товариства)». 

4. Порядок розподілу прибутку (покриття збитків) Товариства за 2025 рік. 

ПРОЕКТ РІШЕННЯ З ЧЕТВЕРТОГО ПИТАННЯ ПРОЕКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:  

«Отримані Товариством збитки від фінансово-господарської діяльності  у 2025 році у сумі 229 тис. грн. покрити  за рахунок прибутку у 

майбутніх періодах ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЧЕРКАСЬКИЙ РІЧКОВИЙ ПОРТ». 

5. Внесення змін та доповнень до Статуту Товариства та затвердження його в нової редакції. 

ПРОЕКТ РІШЕННЯ З П’ЯТОГО ПИТАННЯ ПРОЕКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

«Затвердити Статут Товариства в новій редакції з урахуванням змін та доповнень відповідно до вимог Закону України «Про акціонерні 

товариства». Статут в новій редакції набирає законної сили з моменту його затвердження річними черговими зборами акціонерів, для 

третіх осіб з моменту його державної реєстрації. Доручити Директору Товариства (або уповноваженій ним особі) забезпечити в 

установленому законодавством порядку державну реєстрацію Статуту Товариства в новій редакції, затвердженій рішенням  річних 

чергових загальних зборах». 

6. Розгляд звернення ДП «Адміністрація річкових портів».  

ПРОЕКТ РІШЕННЯ З ШОСТОГО ПИТАННЯ ПРОЕКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

«Доручити директору ПрАТ «Черкаський річковий порт» вивчити це питання». 

Взаємозв’язок між питаннями, включеними до порядку денного річних загальних зборів -  відсутній. 

Адреса власного веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку 

денного та інша інформація, передбачена чинним законодавством України: www. cherkassyriverport.emitents.net.ua. 
 

Згідно Переліку акціонерів, яким надсилатиметься письмове повідомлення про проведення загальних зборів акціонерного 

товариства, складеного депозитарієм ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО „НАЦІОНАЛЬНИЙ ДЕПОЗИТАРІЙ УКРАЇНИ” станом 

на 16.03.2026 року: загальна  кількість простих  іменних акцій Товариства становить 167074 шт., загальна кількість голосуючих акцій 

Товариства становить 136206 шт. 
 

 

Основні показники фінансово-господарської діяльності ПрАТ «Черкаський річковий порт» (тис. грн.) 

 
Звітний 

2025 рік 

Поперед- 

ній 

 2024 рік 
Усього активів 2390 2445 

Основні засоби (за залишковою вартістю) 210 283 

Запаси 546 801 

Сумарна дебіторська заборгованість 1061 1092 

Гроші та їх еквіваленти 475 141 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) -2361 -2132 

Власний капітал 2739 2739 

Зареєстрований (пайовий/статутний) капітал 58 58 

Довгострокові зобов'язання і забезпечення - - 

http://cherkassyriverport.emitents.net.ua/


Поточні зобов'язання і забезпечення 1954 1780 

Чистий фінансовий результат: прибуток (збиток) -229 -912 

Середньорічна кількість акцій (шт.) 167074 167074 

Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію (грн.) -1,37 -5,46 
 

З документами (матеріалами), необхідними для прийняття рішень з питань, включених до проекту порядку денного та 

порядку денного загальних зборів, акціонери Товариства та їх представники можуть ознайомитися під час підготовки до 

загальних зборів з дати надсилання акціонерам даного повідомлення до дати проведення загальних зборів шляхом 

направлення Товариством документів акціонеру на його запит засобами електронної пошти.  

Запит акціонера щодо ознайомлення з документами (матеріалами), необхідними акціонерам для прийняття рішень з питань, 

включених до проекту порядку денного та порядку денного, має містити прізвище, ім’я, по-батькові (для фізичної особи – 

акціонера), повну назву та код за ЄДРПОУ (для юридичної особи – акціонера), кількість акцій, якими він володіє, і відсоток у 

статутному фонді, зміст запиту та бути підписаний кваліфікованим електронним підписом такого акціонера та/або іншим 

засобом електронної ідентифікації, що відповідає вимогам, визначеним Національною комісією з цінних паперів та фондового 

ринку, та направлений на адресу електронної пошти: port.ck.ua@gmail.com. 

У разі отримання належним чином оформленого запиту від акціонера, особа, відповідальна за ознайомлення акціонерів з 

відповідними документами, направляє такі документи на адресу електронної пошти акціонера, з якої направлено запит із 

засвідченням документів кваліфікованим електронним підписом та/або іншим засобом електронної ідентифікації, що 

відповідає вимогам, визначеним Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку. 

 

Товариство до дати проведення загальних зборів надає відповіді на письмові запитання акціонерів щодо питань, включених до 

проекту порядку денного загальних зборів та порядку денного загальних зборів, отримані Товариством не пізніше ніж за один 

робочий день до дати проведення загальних зборів. Відповідні запити направляються акціонерами на адресу електронної 

пошти port.ck.ua@gmail.com із зазначенням прізвища, ім’я, по-батькові (для фізичної особи – акціонера), повної назви та коду 

за ЄДРПОУ (для юридичної особи – акціонера), кількості акцій, якими він володіє, і відсотку у статутному фонді, змісту 

запитання та із засвідченням такого запиту кваліфікованим електронним підписом (та/або іншим засобом електронної 

ідентифікації, що відповідає вимогам, визначеним Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку). Товариство 

може надати одну загальну відповідь на всі запитання однакового змісту. 

Відповіді на запити акціонерів направляються на адресу електронної пошти акціонера, з якої надійшов належним чином 

оформлений запит, із засвідченням відповіді кваліфікованим електронним підписом уповноваженої особи та/або іншим 

засобом електронної ідентифікації, що відповідає вимогам, визначеним Національною комісією з цінних паперів та фондового 

ринку.  

 

Відповідальним за порядок ознайомлення акціонерів із документами (матеріалами), необхідними для прийняття рішень з 

питань порядку денного загальних зборів, є Танцюра Віктор Юрійович (директор ПрАТ «Черкаський річковий порт»). 

Контактний номер телефону: 0472360343 та електронна адреса для зв’язку з акціонерами: port.ck.ua@gmail.com 

 

Після отримання повідомлення про проведення загальних зборів акціонери можуть користуватися правами, наданими їм 

відповідно до Розділів X та XI Порядку, а саме: ознайомлюватися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань 

порядку денного; вносити пропозиції щодо питань, включених до проекту порядку денного загальних зборів, а також щодо 

нових кандидатів до складу органів Товариства, а також правами, наданими їм відповідно до вимог статті 27 Закону України 

«Про акціонерні товариства» та які можуть використовуватися акціонерами протягом всього часу поки вони є власниками 

акції Товариства, а саме правами на: участь в управлінні Товариством (при цьому, одна проста голосуюча акція Товариства 

надає акціонеру один голос для вирішення кожного питання на загальних зборах, крім випадків проведення кумулятивного 

голосування); отримання дивідендів; отримання у разі ліквідації Товариства частини його майна або вартості частини майна 

Товариства; отримання інформації про господарську діяльність Товариства. 
 

Кожний акціонер має право внести пропозиції щодо питань, включених до проекту порядку денного загальних зборів, а також 

щодо нових кандидатів до складу органів Товариства, кількість яких не може перевищувати кількісного складу кожного з 

органів Товариства. Наглядова рада Товариства має право внести пропозиції щодо питань, включених до проекту порядку 

денного загальних зборів, у порядку та у строки, передбачені статтею 49 Закону України «Про акціонерні товариства» та 

Розділом XI Порядку. Пропозиції вносяться не пізніше ніж за 20 (двадцять) днів до дати проведення загальних зборів, а щодо 

кандидатів до складу органів Товариства - не пізніше ніж за 7 (сім) днів до дати проведення загальних зборів. Пропозиції 

щодо включення нових питань до проекту порядку денного загальних зборів повинні містити відповідні проекти рішень з цих 

питань (крім кумулятивного голосування). Пропозиція до проекту порядку денного загальних зборів направляється із 

зазначенням реквізитів акціонера, який її вносить, кількості, типу та/або класу належних йому акцій, змісту пропозиції, що 

може включати нові питання до проекту порядку денного та/або нові проекти рішень, а також кількості, типу та/або класу 

акцій, що належать кандидату, який пропонується таким акціонером до складу органів Товариства. Пропозиції акціонерів до 

проекту порядку денного загальних зборів вносяться лише шляхом внесення нових проектів рішень з питань, включених до 

проекту порядку денного, та нових питань разом з проектами рішень з цих питань, а також шляхом включення 

запропонованих акціонерами кандидатів до складу органів Товариства до списку кандидатів, що виносяться на голосування на 

загальних зборах. 

Пропозиція до проекту порядку денного загальних зборів може бути направлена акціонером у вигляді електронного 

документу із засвідченням його кваліфікованим електронним підписом акціонера (та/або іншим засобом електронної 

ідентифікації, що відповідає вимогам, визначеним Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку) на адресу 

електронної пошти: port.ck.ua@gmail.com.ua. 
 

Представником акціонера на загальних зборах може бути фізична особа, уповноважена особа юридичної особи або 

уповноважена особа держави чи територіальної громади. Представником акціонера - фізичної чи юридичної особи на 

загальних зборах може бути інша фізична особа або уповноважена особа юридичної особи, а представником акціонера - 



держави чи територіальної громади - уповноважена особа органу, що здійснює управління об’єктами державної власності чи 

об’єктами комунальної власності. Акціонер має право призначити свого представника безстроково або на певний строк. 

Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, видана фізичною особою, посвідчується нотаріусом або 

іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою у порядку, 

встановленому абзацами третім - восьмим пункту 62 Порядку (у разі оформлення довіреності у вигляді електронного 

документу) або розділом VIII Положення про провадження депозитарної діяльності, затвердженого рішенням Національної 

комісії з цінних паперів та фондового ринку від 23 квітня 2013 року № 735, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 

червня 2013 року за № 1084/23616 (у разі оформлення довіреності у вигляді паперового документу). Довіреність на право 

участі та голосування на загальних зборах від імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, уповноваженою 

на це її установчими документами. Представник акціонера може отримувати від нього перелік питань порядку денного 

загальних зборів з інструкцією щодо голосування з цих питань (завдання на щодо голосування), яка є невід’ємною частиною 

довіреності на право участі та голосування на загальних зборах. Під час голосування на загальних зборах представник 

повинен голосувати відповідно до завдання щодо голосування. Якщо представник акціонера не має завдання щодо 

голосування, він здійснює голосування на загальних зборах акціонерів на свій розсуд. Акціонер має право видати довіреність 

на право участі та голосування на загальних зборах декільком своїм представникам. У разі подання бюлетенів декількома 

представниками депонента, здійснюється ідентифікація та реєстрація того представника, довіреність якому була видана 

пізніше. Якщо для участі в загальних зборах шляхом направлення бюлетенів для голосування здійснили декілька 

представників акціонера, яким довіреність видана одночасно, для участі в загальних зборах допускається той представник, 

який надав бюлетень першим. Видача довіреності на право участі та голосування на загальних зборах не виключає право 

участі на цих загальних зборах акціонера, який видав довіреність, замість свого представника. Акціонер має право у будь-який 

час до закінчення строку, відведеного для голосування на загальних зборах, відкликати чи замінити свого представника на 

загальних зборах, повідомивши про це Товариство та депозитарну установу, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого 

акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції Товариства, або взяти участь у загальних зборах особисто. 

Повідомлення акціонером про заміну або відкликання свого представника може здійснюватися за допомогою засобів 

електронного зв’язку відповідно до законодавства про електронний документообіг. 

 

Дата і час початку надсилання до депозитарної установи бюлетеня для голосування (щодо інших питань порядку денного, 

крім питань обрання органів товариства) у вільному для акціонерів доступі: з 11 години 06 квітня 2026 року. 

Дата і час завершення надсилання до депозитарної установи бюлетенів для голосування – 18 год. 00 хв. 22.04.2026. 

Голосування на загальних зборах з питань порядку денного проводиться виключно з використанням бюлетенів для 

голосування. 

Акціонер (його представник) має право направити бюлетень для голосування до дати проведення загальних зборів. Акціонер 

(його представник) в період проведення голосування може направити депозитарній установі, яка обслуговує рахунок в цінних 

паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції Товариства, лише один бюлетень для голосування 

з одних і тих самих питань порядку денного. 

Кількість голосів в бюлетені для голосування зазначається акціонером (його представником) виходячи із кількості 

голосуючих акцій такого акціонера, які обліковуються на рахунку в цінних паперах акціонера, що обслуговується 

депозитарною установою. 

Єдиного бюлетеня для голосування (щодо інших питань порядку денного, крім питань обрання органів товариства) на 

загальних зборах засвідчується кваліфікованим електронним підписом акціонера (його представника) та/або іншим засобом 

електронної ідентифікації, що відповідає вимогам, визначеним Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку. 

 

Товариство повідомляє, що особам, яким рахунок в цінних паперах депозитарною установою відкрито на підставі договору з 

емітентом, для забезпечення реалізації їх права на участь у дистанційних загальних зборах необхідно укласти договори з 

депозитарними установами. 

Номер та дата рішення ради (виконавчого органу, якщо створення ради не передбачено) акціонерного товариства про 

затвердження повідомлення – протокол №1 засідання Наглядової ради ПрАТ «Черкаський річковий порт» від 11.03.2026р. 
 

Телефони для довідок:  (0472) 36-03-43 
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